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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Stortplaatsen  -  Asbestcontroles

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 564 van 17 april 2020 liet de minister 
weten dat bij de huidige actieve asbeststortplaatsen onderstaande maatregelen genomen 
worden om de verspreiding van asbestvezels te vermijden:.

1° Asbestcementafval wordt ingezameld, vervoerd en aangeleverd in gesloten verpakking.

2° Het stortgebied van een asbeststortplaats dient dagelijks en voorafgaand aan elke 
verdichtingsbewerking met daartoe geëigend materiaal (asbestvrij) afgedekt te 
worden. Op deze manier raken de wielen van voertuigen niet vervuild met 
asbestvezels.   

3° Sproeien of benevelen tijdens het lossen van asbestbigbags is standaardpraktijk bij 
asbeststortplaatsen, als voorzorgsmaatregel om de verspreiding van asbestdeeltjes te 
vermijden.

4° Stortplaatsen hanteren bovendien interne veiligheidsprocedures, waarin deze zaken 
meer in detail uitgewerkt zijn, zoals locatie van openen dekzeil en/of containerdeuren 
en locatie van lossen (zo dicht mogelijk bij stortzone), voorzichtig lossen van de bigbag, 
wielwasinstallatie, besproeien van wegenis enzovoort.

5° Om verspreiding van vezels te voorkomen dient het gestort asbesthoudend afval 
dagelijks afgedekt te worden met daartoe geëigend materiaal en wordt het als het afval 
niet verpakt is, regelmatig besprenkeld conform artikel 5.2.4.1.9.§5 en §6, van het 
Vlaams Reglement betreffende de milieuvergunning II (VLAREM II).

6° De wettelijke basis voor deze maatregelen staat beschreven in artikel 4.7.0.1.§1, 2°, 
en 5.2.4.1.9., §6, 4° VLAREM II.

1. Kan de minister melden, voor elke asbeststortplaats in Vlaanderen, hoe vaak controles 
werden uitgevoerd op elk van bovenstaande aspecten in 2018, 2019 en 2020, evenals 
wat de resultaten van die controles waren?

2. Welke vervolgacties werden opgelegd?
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